

黃瑞林：中央局勢若變動 雪州或會有變化

（巴生29日讯）雪州议会议长黃瑞林强调，雪州政府目前仍然维持现状，但不排除联邦政治局势出现变动时，雪州也会有所“变化”。

他说，未来的政治局势难以预测，但雪州现阶段不会有任何改变，尤其希望三党党魁觐见雪州苏丹沙拉弗丁后，会遵从殿下的谕令，继续维持现有的雪州政府行政团队。

“不过，土团党若无法与希望组成联邦政府，雪州届时可能就会真的有变动。”

黃瑞林今早出席马来西亚肾脏基金会巴生分会移交洗肾机仪式后表示，尽管雪州如今仍然维持原状，但他不能阻止或排除希望议员有不同的看法，尤其一些议员直言土团党议员应退出州执政团队。

他说，上述看法目前还不会构成雪州有所变动，但即将召开的雪州议会肯定会出现小变动。

雪议会肯定会出现小变动

“国际山庄州议员拿督斯里阿兹敏已退出公正党，加盟土团党，所以在议会上的座位将被调动。”

针对希望如今筹组联邦政府的态度上一直转变一事，黃



■在黃瑞林（左四）见证下，王建民（右四）移交2台洗肾机给马来西亚国家肾脏基金会巴生分行洗肾中心。左起为严居雄、柯如意和潘国全；右起为严玉梅、蔡壁祥和蔡逢伟。

瑞林说，目前的政治局势不断在变化，但希望的原则不变，那就是不能与腐败的政党合作。

他说，人民当初选择支持希望，就是要打倒腐败政党，所以绝对不能典当该捍卫的原则，与那些贪污腐败或被控的领袖合作，否则就会被人民唾弃。

“作为有原则和负责任的政治领袖，这是务必严守廉洁和公信力的政治操守，绝不能为了个人利益或要保住位子，而认同神权极端和贼狼当道者，不能够‘讲一套，做一套’，明知道不对，也不当一回事。”

黃瑞林同时证实，雪州议会仍会按原定计划于3月16日召开。(TTE)